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YBaxaewmeii nétp! OBouaMu 1 GpyKTaMu [iefly He IIOMOoXellb. [leproguieckoe CHUXKEHNEe SPeKIUn
WY aXKe ee OTCYTCTBHE MOXKET HalIofaThCA ¥ JTI000r0 300POBOTO MYKUYMHEL - BAHOBATHI CTPECCHI,
niepeyToMieHue, pa3ublie 3aboneBanus (HauyrHas oT OP3), mioxoe HaCTPOEHUE U T.H. ITO
HOopManbHO. Ho, ecnu Takasl cuTyalusi IOBTOPSIETCS HEOOHOKPATHO, UJIM BO3HUKAET BCe dallle U
yarre, 0COOEHHO NPY UCK/TIOUeHNN BCeX (HaKTOPOB, TepedrClIeHHEIX BHIIE, TO TOra TpebyeTcs
oOcnegoBaHKe y ypoJiora/aHAposiora - KaBepHo3oMeTpuio, Y3U-Hormiep cocymoB IOJI0BOTO YIeHa,
cOaTh KPoBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKeHUEM.



